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1. Si indichi, tra le seguenti scelte, l’insieme S delle soluzioni della disequazione

3x2

2x2 + x− 1
≤ 1 +

x

4x− 2
.

(a) S =
]
−1,

1
2

[
∪ [1, 2];

(b) S =
]
−1,

1
2

[
∪ [1, 3];

(c) S =
]
−1,

1
2

[
∪ [0, 2];

(d) S =
]
−1,

1
2

[
∪

[
3
2
,
7
4

]
.

Si scriva il procedimento utilizzato nello spazio bianco qui a disposizione.
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2. Si indichi, tra le seguenti scelte, l’insieme S delle soluzioni della disequazione

|x + 3| − |x + 2| < 2.

(a) S = ]−∞,−3[ ∪
]
−2,−3

2

[
;

(b) S = [−3,−2] ∪
]
−3

2
,+∞

[
;

(c) S =
]
−∞,−3

2

[
;

(d) S = R.

Si scriva il procedimento utilizzato nello spazio bianco qui a disposizione.

2



3. Si indichi, tra le seguenti scelte, l’insieme S delle soluzioni della disequazione√
x2 − x ≤

√
2 (x + 2) .

(a) S =]−∞,−7] ∪ [−1, 0];

(b) S =]−∞,−7] ∪ [−1, 0] ∪ [1,+∞[;

(c) S = [−1, 0] ∪ [1,+∞[;

(d) S =]−∞,−7] ∪ [1,+∞[.

Si scriva il procedimento utilizzato nello spazio bianco qui a disposizione.

3



4. Si indichi, tra le seguenti scelte, l’insieme S delle soluzioni della disequazione

9x − 3x > 2

(a) S = ∅;
(b) S =]0, log3 2[;

(c) S = R;

(d) S =] log3 2,+∞[.

Si scriva il procedimento utilizzato nello spazio bianco qui a disposizione.
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5. Si indichi, tra le seguenti scelte, l’insieme S delle soluzioni della disequazione

log
(
(x− 3)(x + 5)

)
≥ log |x− 25| .

(a) S = ]−∞,−8] ∪ [5, 25[ ∪ ]25,+∞[ ;

(b) S = ]−∞,−5[ ∪ ]25,+∞[ ;

(c) S = ]−∞,−8] ∪ ]− 5, 3[ ∪ [5, 25[ ∪ ]25,+∞[ ;

(d) S = [−8,−5[ ∪ ]3, 5] .

Si scriva il procedimento utilizzato nello spazio bianco qui a disposizione.
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